



В Свердловской области двое местных жителей обвиняются в незаконной охоте

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области двум жителям Туринского района – 60-летнему пенсионеру и 34-летнему бывшему сотруднику полиции, проходившему ранее службу в должности старшего полицейского конвоя отделения охраны и конвоирования изолятора временного содержания отдела МВД России по Туринскому району, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.258 УК РФ (незаконная охота, совершенная группой лиц по предварительному сговору). По данным следствия, осенью 2013 года в лесу около деревни Кондрахино Туринского района обвиняемые совершили отстрел семьи лосей, состоявшей из четырех особей - двух взрослых животных (самца и самки) и двух лосят возрастом около полугода. В лес браконьеры приехали на самоходном транспортном средстве - болотоходе. Охоту на лосей они осуществляли в период времени, когда она была полностью запрещена. В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на завершение расследования данного уголовного дела с целью последующей передачи его в суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597696>